

我们的节日·清明

张漫萍之子赵彭生向固镇捐赠12万元

本报讯(融媒体记者 谢勋章 通讯员 王问文)76年前,革命烈士张漫萍在固镇壮烈牺牲,并安葬在当地公墓。4月5日,年近八旬的张漫萍烈士之子赵彭生,怀着对父亲的无限敬仰和怀念,参加了固镇县烈士陵园集中安葬仪式。缅怀先烈之余,他还向固镇烈士陵园、湖沟中学捐赠,共12万元,将大公无私、先人后己的革命精神继续传承弘扬。

4月5日下午,在参加完固镇县烈士陵园集中安葬仪式后,赵彭生夫妇来到湖沟镇张漫萍纪念馆参观。赵彭生说,湖沟镇是父亲浴血奋战的地方,他对湖沟有着特殊情感,把这里视为“第二故乡”。1947年7月,张漫萍在固镇开展工作时不幸被捕,敌人将他吊在梁上,严刑拷打,他坚贞不屈,最终壮烈牺牲。张漫萍牺牲后,为避免敌人迫害,赵彭生改随母姓。

赵彭生在祭扫、参观之余,从退休工资中拿出12万元积蓄,分别捐赠给固镇烈士陵园和湖沟中学。张漫萍烈士原本安葬在公墓,在得知固镇县烈士陵园集中安葬的消息后,赵彭生表示非常支持,他说,固镇烈士陵园2022年开始全面提档升级改造,作为烈士的子女更应该出一份微薄之力,助力烈士陵园建设。此行,他向固镇烈士陵园捐赠人民币2万元。

从事科技研究工作的赵彭生深知人才培养的重要性,他还向湖沟中学捐赠10万元,用于奖优、扶智。他勉励孩子们勤奋努力、坚定毅力,继承革命先烈遗志,把自己锻造成为国家的栋梁和民族的脊梁,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

参观中,赵彭生多次表示,今后他将继承先烈遗志,发扬爱国传统,弘扬民族正气。短短数语,表达了他对父亲张漫萍烈士的无限敬仰和怀念之情,流露出对“第二故乡”的灼灼深情。



赵彭生(左)向湖沟中学捐赠助学金。

梁,为中华民族的伟大复兴贡献力量。

参观中,赵彭生多次表示,今后他将继承先烈遗志,发扬爱国传统,弘扬民族正气。短短数语,表达了他对父亲张漫萍烈士的无限敬仰和怀念之情,流露出对“第二故乡”的灼灼深情。

追思先烈 致敬英雄

天桥街道开展“缅怀革命先烈 赓续红色基因”

清明节主题活动

本报讯(通讯员 顾仕昌)又是一年清明时,为致敬英雄、缅怀先烈,引导辖区党员干部群众铭记红色历史、增强爱国爱党情怀,4月4日上午,天桥街道组织开展“缅怀革命先烈 赓续红色基因”清明节主题活动,街道淮河路商圈党建联合体成员单位五十余人前往怀远县胡刘烈士陵园进行集中祭扫。

在松柏青翠、碑石整洁、气氛肃穆的烈士陵园内,全体人员怀着对革

命先烈无比崇敬的心情在烈士纪念碑前默哀,敬献鲜花。街道党委书记司福如带领大家重温入党誓词,要求大家从革命先烈的身上汲取伟大精神力量,把他们不怕困难、不畏艰险、英勇献身的精神转化为认真学习、扎实工作、锐意进取的实际行动。大家纷纷表示,要继承和发扬革命先烈们坚韧不拔、英勇不屈的革命精神,不断提升服务大局、服务发展、服务群众的的能力和水平。

缅怀革命先烈 弘扬志愿精神

本报讯(通讯员 蒋欣羽)缅怀革命先烈,传承红色精神,弘扬爱国主义精神。4月2日上午,禹会区退役军人事务局联合蚌埠工商学院“红耀江淮”退役大学生士兵志愿服务队赴蚌埠市革命历史陈列馆祭奠革命先烈。革命烈士纪念碑下,“红耀江淮”退役大学生士兵志愿服务队庄严肃立,向革命先烈默哀并鞠躬,以表达深深怀念和崇高敬意。随后,他们怀着崇敬的心情,迈着沉重的步伐,向革命烈士敬献花篮。

“红耀江淮”退役大学生士兵志愿服务队由蚌埠工商学院退役大学生士兵组成,他们积极践行社会主义核心价值观,坚持“老兵永远跟党走”,并将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神与军人“不怕苦、不怕累”精神结合起来,积极服务社会,充分展现了退役军人的优良品质和良好精神风貌,用自己的实际行动赢得了良好声誉。

今年起,生育津贴涨了

未婚生育女性也可申领生育津贴,按8天产假计发

生育津贴最低上涨约900元

生育津贴,是指对职业妇女因生育而离开工作岗位期间给予的补助。市医保局医保中心待遇审核科科长邵超介绍,因政策调整,我市生育津贴改为按月发放,从2023年1月1日起执行。

除机关事业单位外,随单位参保的职工按月享受规定产假天数的生育津贴。另外,灵活就业人员缴纳的生育保险不包括生育津贴。生育津贴以职工所在用人单位上年度职工月平均工资为计发标准。

已经参加生育保险的,生育津贴按照用人单位上年度职工月平均工资的标准由生育保险基金支付。

“对申领人来说,今年职工生育津贴最低会增加900元左右。”邵超介绍,生育津贴原先的计算方式是按月计算,政策调整后是按天计算。生育津贴的计算方式:单位上年度职工月平均工资÷30×规定的假期天数。即便是按上年度职工最低月平均工资计算,最少也上涨了900元左右。

举例来说,如果宝妈所在公司去年平均工资为5000元。

如果是不符合《安徽省人口与计划生育条例》规定生育子女的,产假为98天,那可以领到:5000÷30×98=16333元;

如果是符合《安徽省人口与计划生育条例》规定生育子女的,产假为158天,可以领到:5000元÷30×158=26333元。

如果有以下情况产假还会增加。剖宫产的产妇,增加产假15天;难产的产妇,增加产假15天;生多胞胎的,每多生育1个婴儿,增加产假15天。

未婚生育女性可申请生育津贴,按98天产假计发

记者从市医保中心确认,按照现行政策,从今年开始,我市未婚生育的女性可以申领生育津贴,按98天产假计算。但未婚生育女性无法享受增加的60天假期和津贴待遇,所以相关部门还是呼吁各位女性同胞在合法婚姻的保障下生育子女。

参保6个月即可申报生育医疗费

女职工连续参加医疗保险满9个月后生育的(计算月份不含补缴月份医疗保险),可以申报生育津贴待遇。从今年开始,女职工连续参加医疗保险满6个月后生育的(计算月份不含补缴月份医疗保险),可以申报生育医疗费。换单位不影响生育保险相关待遇,为确保医疗保险费按时足额到账,请换单位时同月减同月增。

另外,市医保中心工作人员提醒参保人,产假期间也要正常缴费,不然会影响生育津贴的发放。

有了三公里 工作待遇不用愁



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 黄雷剑)“这速度,谁能想到呢?我就随手注册了一下,不到一个礼拜就上班了!”4月6日,家住龙子湖区的李同学上班第一天,她对“三公里”就业服务平台的服务十分感慨。

去年毕业的李同学在实习一段时间后,不想继续在实习单位工作,于是春节后打算找一份工作。希望找一份工作单位离家较近、工作待遇又比较满意的工作,但求职的过程并不十分顺利。直到3月31日,她经过社区时听到社区工作人员正在向别人介绍“三公里”就业服务平台。其中“三公里以内就近工作”的介绍,让她很有兴趣。“特别简单,他们拿的那个宣传牌上有二维码,扫一下注册,填上个人信息就行了,都是在手机上操作,不用跑招聘会什么的了。”李同

学告诉记者,注册之后她几乎把这件事情给忘了。“两天之后他们就给我找到了合适的岗位,我都不敢相信。去面试了才知道,离家这么近竟然真的有适合我的工作。”

李同学面试的这家用人单位是安徽智敏电气技术有限公司,现在,她已经成功入职统计员岗位。“骑车5分钟就能到单位,工资待遇也挺符合我的预期,这个工作我很满意。”李同学表示,冲着“三公里”平台找工作这么快的速度、这么高的效率,她一定会把平台推荐给有需要的朋友。

去年以来,我市人社部门以社区服务为载体,助力“家门口”就业,创新开展了“三公里”就业服务平台建设。这种“政府主导推动、社会力量参与、线上线下联动”的公共就业服务模式促进供需精准对接,为服务对象提供了更加便捷高效的公共就业服务,达到“三公里”内享受公共就业服务、实现充分就业的工作目标,切实让群众享受到暖心行动带来的便利。如今,运营刚刚半年时间,“三公里”就业服务平台就已经成为我市企业招工、劳动者求职最大的帮手。

暖暖的春日又回来了

下周气温一路升到26℃

是这轮升温的序幕。从周日开始,我市白天气温要站上20℃,最高气温达21℃。

下周开始,气温又开始一路奔放上,最高可达26℃。而且这轮升温还是昼夜同升,夜间低温也在大幅向上。从下周一开始,夜间低温将从个位数升至两位数,从之前降温时的6℃左右升至16℃,夜里终于不用再缩手缩脚了。

晴转多云、温暖宜人的好天气持续,这才是浪漫春日该有的样子。“春城何处不飞花”,这段时间是外出踏青、赏花、郊游的好时机,大家抓紧安排上,和亲人、朋友一起享受春天的馈赠吧。但气象部门介绍,4月正是春季天气变化莫测的时候,后续可能还会有大风、降温天气,气温可能还要有所下降,“春捂”还得继续坚持。

走过了“清明时节雨纷纷”,从4月6日开始,雨水已经全面止步,阳光也偶尔露头。今天开始会越来越暖和,升温的通道已经打开。4月7日-21日,我市以多云到晴天气为主,气温逐渐回升,今明两天白天最高气温会上升到18℃,大家会明显感觉到天气比之前几天暖和多了,但这仅仅还

医美培训“零基础、包教包会”暗藏陷阱

多部门联动为消费者维权

本报讯(融媒体记者 何沛)爱美之心,人皆有之。不少女士在做美容的同时,对宣传页上“零基础、包教包会”医美培训班会产生浓厚兴趣。近日,消费者程女士在报了美容培训课程后,发现和当初承诺的不一样,想退课却遭到了商家拒绝。

“我朋友圈里有一名教授美容技术的导师,多次聊天后,通过她我报名参加了一对一美容培训学习。两次学习后,我发现并不是像一开始说的‘导师一对一教学’。而且我的悟性不高,学起来感觉也挺难的,所以想终止学习,并退还剩余学费。”程女士说。结果经营者以“当初双方讲好的学会为止”为由,拒绝退费。双方争执多日无果。

3月21日,程女士来到市消保委秘书处维权,希望工作人员帮她讨回剩余的学费。“我们了解到程女士并未与商家签订任何协议,维权起来难度更大。另外,按照相关规定,美容教育培训并不属于市场监管部门的管辖职



4月是第35个爱国卫生月。为普及心肺复苏知识,提高居民急救能力,近日,蚌山区胜利街道新时代文明实践所邀请中国好人、蚌埠市道德模范秦晓燕

刘荣 摄



为增强辖区居民健康意识,提升居民健康管理素养,日前,黄庄街道新时代文明实践所联合共建医院开展“党建惠民 健康伴我行”系列活动,让居民在家门口就能享受到优质服务。何雨璐 摄

开展植绿补绿专项行动

本报讯(通讯员 袁泽生)春风和煦,沃野新绿。为进一步提高辖区绿化水平,改善人居环境,近日,青年街道联合各社区和物业公司开展植绿补绿专项行动。

专项行动中,各社区和物业公司采取分片包段的形式,对责任区域内杂乱的树木、枝条进行修剪,对路面和

花坛中的枯枝落叶进行清理。同时,针对黄土裸露面积较大的区域,统一选购优质绿化树苗进行补绿,提升绿化覆盖率,美化小区环境。青年街道将持续深化文明创建工作,持续提升为民服务水平,以实际行动让居民感受到关心和关爱,增强他们的归属感和幸福感。



乡街一线 当好群众贴心人

为切实做好减灾、防灾宣传教育工作,帮助居民掌握消防知识,提高自救能力,日前,秦集镇(社区管理中心)联合区消防救援大队在文锦路社区党群服务中心开展“减灾防灾宣传教育”主题活动。朱静 于晓洁 摄